## DECLARATION OF CONFORMITY

Declaration #	2018	
Declaration Date	02/02/2018	
ltem#	630.002.010	

item#	030.002.010
Brand Name	Piranha Lox
Manufacturer	Piranha Safety
Address	21 East Marine View Drive STE G Everett WA 98201

## **Piranha Safety** declares that the product(s) listed above is in conformity with the requirements of the following performance standards.

ANSI Z359.14-2014			
Level 1	Level 2	$\checkmark$	Level 3
Piranha Safety Lab	Piranha Safety Lab		Indepentent 3rd Party
Outside the Scope of	Within the Scope of		Lab accredited to
ISO Standard	ISO Standard		ISO Standard
17025:2005	17025:2005		17025:2005

This Certificate is a guarantee that the above standard(s) was met by the requirements of such standard. Testing was performed under normal operation mode.

The results of testing apply only to the particular sample tested and to the specific test carried out. This Certificate is only issued for products which have passed the testing requirements of listed standard(s).

Homer, Kyle Quality Control technician

Honry to

## A Division of Control Dynamics, Inc.

Piranha Safety 21 East Marine View Drive STE G Everett WA 98201 1-800-738-5004 contact@piranha-safety.com www.piranha-safety.com

